Положение об уполномоченном лице МАОУ СОШ № 94

1. Общие положения

- 1.1. Настоящее Положение определяет цели, компетенцию, порядок деятельности уполномоченного лица от Общественного совета за использование сети Интернет в МАОУ СОШ № 94 (далее Уполномоченный).
- 1.2. Уполномоченный осуществляет свою деятельность в целях эффективного и безопасного доступа к сети Интернет.
 - 1.3. В своей работе Уполномоченный руководствуется:
 - законодательством Российской Федерации;
- специальными познаниями, в том числе полученными в результате профессиональной деятельности по рассматриваемой тематике;
 - интересами учащихся, целями образовательного процесса;
- рекомендациями профильных органов и организаций в сфере классификации ресурсов сети Интернет.
 - 1.8. Деятельность Уполномоченного осуществляется на общественных началах.

2. Порядок избрания Уполномоченного.

2.1. Уполномоченный назначается Общественный советом из числа работников, которые обладают достаточными компетенциями.

3. Компетенция Уполномоченного.

- 3.1. Уполномоченный действует в пределах компетенции, установленной настоящим Положением.
 - 3.2. Уполномоченное лицо:
- определяет время и место для свободной работы в сети Интернет учащихся, учителей и работников МАОУ СОШ № 94 с учетом использования соответствующих технических мощностей МАОУ СОШ № 94 в образовательном процессе, а также длительность сеанса работы одного человека;
 - контролирует объем трафика МАОУ СОШ № 94 в сети Интернет;
 - наблюдать за использованием компьютера и сети Интернет учащимися;
- запрещает дальнейшую работу учащегося в сети Интернет в случае нарушения учащимся настоящих Правил и иных нормативных документов, регламентирующих использование сети Интернет в МАОУ СОШ № 94;
- не допускает учащегося к работе в Интернете в предусмотренных настоящими Правилами случаях;
- принимает предусмотренные настоящими Правилами и иными нормативными документами меры для пресечения дальнейших попыток доступа к ресурсу/группе ресурсов, несовместимых с задачами образования.
- 3.3. Уполномоченый, при случайном обнаружении лицом, работающим в сети Интернет, ресурса, содержимое которого несовместимо с целями образовательного процесса обязан:
 - принять сообщение лица, работающего в сети Интернет;
- довести информацию до сведения Общественного Совета МАОУ СОШ № 94 для оценки ресурса и принятия решения по политике доступа к нему;
- направить информацию о некатегоризированном ресурсе оператору технических средств и программного обеспечения технического ограничения доступа к информации (в течение суток);

• если обнаруженный ресурс явно нарушает законодательство Российской Федерации - сообщить об обнаруженном ресурсе по специальной "горячей линии" для принятия мер в соответствии с законодательством Российской Федерации (в течение суток).

Передаваемая информация должна содержать:

- Интернет-адрес (URL) ресурса;
- тематику ресурса, предположения о нарушении ресурсом законодательства Российской Федерации либо несовместимости с задачами образовательного процесса;
 - дату и время обнаружения;
- информацию об установленных в МАОУ СОШ № 94 технических средствах технического ограничения доступа к информации.
- 3.4. Уполномоченный дает разрешение учащиимся (с согласия родителей, законных представителей), учителям и работникам:
- размещать собственную информацию в сети Интернет на Интернет-ресурсах Образовательного учреждения;
- иметь учетную запись электронной почты на Интернет-ресурсах МАОУ СОШ № 94.
- 3.5. Уполномоченный проверяет, является ли учащийся допущенным до самостоятельной работы в сети Интернет.

4. Обеспечение деятельности Уполномоченного.

- 4.1. Для эффективной работы Уполномоченного администрация МАОУ СОШ № 94 оказывает ему всемерное содействие, в том числе предоставляет возможность использования помещений, оргтехники, средств связи и иного имущества МАОУ СОШ № 94.
- 4.2. Администрация учреждения не вправе вмешиваться в деятельность Уполномоченного.

5. Заключительные положения.

5.1. Изменения и дополнения в настоящее Положение вносятся локальными актами МАОУ СОШ № 94.